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市盈率倍数是怎么回事－－市盈率跟市盈率倍数是不是一
回事-股识吧

一、新股市盈率30到35倍是怎么回事

市盈率又称股份收益比率或本益比，是股票市价与其每股收益的比值，计算公式是
： 市盈率=（当前每股市场价格）/（每股税后利润）
市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个重要指标。
由于市盈率把股价和企业盈利能力结合起来，其水平高低更真实地反映了股票价格
的高低。
例如，股价同为50元的两只股票，其每股收益分别为5元和l元，则其市盈率分别是
10倍和50倍，也就是说其当前的实际价格水平相差5倍。
若企业盈利能力不变，这说明投资者以同样50元价格购买的两种股票，要分别在10
年和50年以后才能从企业盈利中收回投资。
但是，由于企业的盈利能力是会不断改变的，投资者购买股票更看重企业的未来。
因此，一些发展前景很好的公司即使当前的市盈率较高，投资者也愿意去购买。
预期的利润增长率高的公司，其股票的市盈率也会比较高。
例如，对两家上年每股盈利同为l元的公司来讲，如果A公司今后每年保持20％的利
润增长率，B公司每年只能保持10％的增长率，那么到第十年时A公司的每股盈利
将达到6.2元，B公司只有2.6元，因此A公司当前的市盈率必然应当高于B公司。
投资者若以同样价格购买这家公司股票，对A公司的投资能更早地收回。
为了反映不同市场或者不同行业股票的价格水平，也可以计算出每个市场的整体市
盈率或者不同行业上市公司的平均市盈率。
具体计算方法是用全部上市公司的市价总值除以全部上市公司的税后利润总额，即
可得出这些上市公司的平均市盈率。
影响一个市场整体市盈率水平的因素很多，最主要的有两个，即该市场所处地区的
经济发展潜力和市场利率水平。
一般而言，新兴证券市场中的上市公司普遍有较好的发展潜力，利润增长率比较高
，因此，新兴证券市场的整体市盈率水平会比成熟证券市场的市盈率水平高。
欧美等发达国家股市的市盈率一般保持在15？0倍左有，而亚洲一些发展中国家的
股市正常情况下的市盈率在30倍左右。
另一方面，市盈率的倒数相当于股市投资的预期利润率。
因此，由于社会资金追求平均利润率的作用，一国证券市场的合理市盈率水平还与
其市场利率水平有倒数关系。
例如，同为发达国家的日本股市，由于其国内的市场利率水平长期偏低，其股市的
市盈率也一直居高不下，长期处于60倍左右的水平。
市盈率除了作为衡量二级市场中股价水平高低的指标，在股票发行时，也经常被用
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作估算发行价格的重要指标。
根据发行企业的每股盈利水平，参照市场的总体股价水平，确定一个合理的发行市
盈率倍数，二者相乘即可得出股票的发行价格。
从我国几年来新股发行情况看，新股发行时的平均市盈率水平大致维持在15/FONT
&gt；
20倍左右。

二、为什么市盈率倍数*净利润倍数=股价涨幅

这是个理想化的，公司净利润增幅等于股价涨幅。
假定10倍市盈率的股票10块钱，那么净利润增幅100% 则股价涨到20块钱
市盈率还是10倍。
在理想化模型里 股价涨幅应当等同于公司净利润增幅。

三、市盈倍数和市盈率是不是一回事？

对，是一样的.我们平时说的市盈率就是说多少倍的.比如说市盈率为35，就是指市
盈率为35倍.

四、市盈率跟市盈率倍数是不是一回事

1. 是一样的.我们平时说的市盈率就是说多少倍的.比如说市盈率为35，就是指市盈
率为35倍.2. 市盈率就是本益比，就是当前股价和年度每股盈余的比值，直接反映
的信息是进行投资后，多少年能够回收成本，以此来估算股票的估值的高低。
市盈率倍数实际就是市盈率，只是因为市盈率就是反映股价是每股盈余的多少倍，
所以才被叫做市盈率倍数。
3. 市盈率可分为动态市盈率和静态市盈率，分子都一样以目前股价或总市值，动态
与静态两者区别在于分母的不同，动态市盈率以近期的盈利为除数，一般可以有三
种不同的算法，一是股票行情软件采用的即“当前盈利/当前季度*4”；
二是以最近四个季度数据相加；
三是以去年全年业绩为准。
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静态市盈率以多年的盈利为除数，可以是三年、五年、八年，这中间并没有一个统
一的标准，没有说那一个数据最正确，人个认为三年太短也许一个经济周期还没完
成，数据不能全面反应企业在各种环境下的表现，八年或以上又太长，那些数据已
经代表不了现在企业的状况，建议以最近5年盈利为计算标准，这刚好也差不多跟
一轮经济周期时间相当，比较合理、真实的反应企业的盈利情况4. 两种市盈率的计
算方法分别如下：动态市盈率＝每股价格÷今年每股净利润＝总市值÷今年净利润
静态市盈率＝每股价格÷五年平均每股净利润＝总市值÷五年平均净利润

五、市盈率为22.96倍是什么意思

市盈率为22.96是指当前股价除以上一年度的每股税后利润为22.96。
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